
Referat fra Styremøte i STOK 

 på Tavern mandag 7. juni 2010 kl 20 

 

Til stede: Egil Repvik, Kirsti Midttømme, Terje Kanstad, Kjell Maroni, Grete Berge 

Owren.  

Meldt forfall: Morten Strand. 
 

1. Godkjennelse møteinnkalling.  
OK. 

 

2. Gjennomgang av siste møtereferat 
OK. 

 

3. STAR-cup 

Det har kommet spørsmål til Styret om hvorfor det ikke er presisert i 

STAR-cup-reglene at poengene regnes ut fra (og gis til) bare løpere fra 

Sør-Trønderske klubber. Dette vil nå bli lagt inn i reglene. 
 

4. Kretssekretær. 
Dette punktet ”går igjen” på møtene. Vi står uten kretssekretær. Grete 

fungerer inntil videre, men har ikke mulighet til å fortsette etter 

sommerferien.  Egil følger opp mot Idrettskretsen  og andre mulige 

løsninger. 

 

5. Skolekartprosjektet/ Den fysiske skolesekken/ Skolesprint. 

Skolekartprosjektet går sin gang, og stadig flere kart legges ut på 

Skolekartportalen. Den delen av prosjektet ”Den fysiske skolesekken” som 

handler om kart- og kompass-opplæring i Trondheims-skolene er iferd med 

og avsluttes. Skolesprinten 9. juni skulle være et stort avslutnings-

arrangement, men dette måtte avlyses fordi alle skolene var stengt pga 

streik. VM-arrangørklubbene hadde lagt ned mye arbeid i å planlegge og å 

mobilisere folk til dette arrangementet. Malvik IL sine Skolesprint-løp i 

Malvik har gått fint etter planen. 

Mange klubber både i og utenfor Trondheim har også arrangert andre flotte 

Skolesprinter for ”sine” skoler i vår. Se rapporter hos NOF. Vi minner om at 

STOK har EKT-brikker til utlån for skolearrangement. 

 

 

 

 

http://maps.google.no/maps/ms?msa=0&msid=111980652364990269159.000456a4f64fb192ce047


6. Leir for 13-åringer under VM. 

Det var to jenter og fire gutter som meldte seg på leiren som VM-

arrangørene tilbyr landets 13-åringer fra 12. til 15. august. 

Ingeborg Eide, Byåsen IL og Ronja Kjelaas, Malvik IL er jentene som deltar 

fra STOK. Under styremøte ble det fortatt trekning blant de 4 påmeldte 

guttene med den følge at Martin Løvås, OK Nidarøst og Einar Keiserås, IL 

Leik ble trukket ut. Reserver (for både jenter og gutter) er: 1. Olav 

Andreas Remmen, OLTrollelg og 2. Hallvard Grøvlen, OK Nidarøst. 

STOK har også forespurt arrangøren om det var noen mulighet for at vi 

kunne stille med flere enn fire deltakere, men det var det ikke. 

Kretsen må stille med en voksen leder. Vi forespør først foreldrene til 

deltakerne våre. 

 

7. Økonomi. 
Lite bevegelse på kretskontoen på denne tiden av året. 35.000 fra NOF er 

foreløpig satt på vår konto, men er øremerket VM-arrangør-klubbenes 

skolesprint og jobbing mot skoler. Store utgiftsposter har hittil vært KM-

medaljer og deltakelse på NOFs Ting. 
 

8. Utvalgsrunde . 
Toppidrettsutvalget (Kjell): 

- Tirsdagstreningene går bra, med noen unntak. Leik måtte avlyse pga for 

mye snø og Selbu fikk beklageligvis ingen deltakere fra Trondheim til sin 

trening. 

- Utvalget har satt ut 6 treningsøkter som skal brukes som VM-trening. 

- Idrettslinje på Heimdal Videregående skole med tilbud om orientering 

jobbes det fortsatt med. Kjell hadde møte med Eivind Tonna og Øystein 

Kristiansen om dette under NM på Frol. 

Rekrutteringsutvalget (Terje): 

- Ungdomsløpene er i full gang, og ledertrøyene er på plass. Det ser ut som 

deltakelsen er som i fjor, eller litt høyere. 

- Helgeløpene får ofte liten deltakelse i barne- og ungdomsklassene. 

Hadde det vært en ide å legge inn et helgeløp i ungdomsløp-karusellen 

også på våren? Vi vurderer det for neste år. 

- ”Den fysiske skolesekken”/ Idrettskretsen ønsker å få navn på en 

kontaktperson som kan komme på skolene og holde kurs i kart/ 

orienteringsaktiviteter, primært for lærere. De har en ”bank” med 

kursholdere i ulike idretter/ aktiviteter, men mangler for orientering. 

Kretsleder (Egil): 

- Møter i VM-styret. Det er nå bestemt at det skal være inngangsbilletter 

i Granåsen og på Torget. 

http://www.orientering.no/files/%7B7A4BD5FF-37A3-4D09-9327-EC5E6D9098AF%7D.pdf


- Kretsstyret må oppnevne jury for KM med mer. Tas på første møte etter 

ferien. Juryen fra i fjor virker inntil da. 

- STOK  lyser ut en konkurranse hvor o-løpere oppfordres til å sende inn 

reportasjer/ bilder til avisene. Blant dem som blir antatt i en avis vil de 

beste/ mest kreative bli premiert. 

- Overtrekksjakker er innkjøpt til Styret, med STOK-logo. 

Nestleder (Kirsti): 

- STAR-cup-ansvarlig. Tar trinnvis over rankingføring før Grete slutter 

som kretssekretær. 

- Følger opp resultatservice fra arrangører til avisene. 

 

Neste møte er 19. august. 


